
Confidence in income security has increased this quarter. In
March 2021, 42% of respondents said they were somewhat
confident in their income security and continued employment in
six months, and in June, it jumped to 47%. 
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What is your confidence and level of concern around income

security and continued employment six months from today?

Confidence in the U.S. economy is
slightly lower than it was pre-
pandemic. In June 2021, 10% of
respondents say that they are very
confident in the economy compared to
13% in March 2020.

Additionally, 79% of respondents describe their
current level of employment stability as either

somewhat stable or very stable.

June  2021
Financial Health
Index

In June 2021, 50% of all
respondents have been
making more purchases
using credit in the last
month. 
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65% OF  RESPONDENTS  ARE

COMFORTABLE  WITH  THEIR  TOTAL

HOUSEHOLD  INCOME.

A quarter of respondents describe their current
debt-to-income ratio as very healthy, while another

39% describe it as somewhat healthy. 

72% OF  RESPONDENTS  ARE

CONFIDENT  THEY  CAN  REDUCE  THEIR

DEBT  BY  AT  LEAST  10% IN  THE  NEXT

SIX  MONTHS.


